



## Konjunkturálny prieskum v stavebníctve

Rok 2020

Registrované ŠÚ SR Č. Vk 91/20 z 24. 6. 2019

IKF				Rok		Mesiac		IČO									
2	2	0	2	2	0												

IČO - vyplňa sa identifikačné číslo; ak je IČO šesťmiestne, doplnia sa **na prvých dvoch miestach nuly**.  
Vážený respondent,

Štatistický úrad SR vykonáva štatistické zisťovania za účelom získania informácií o stave a vývoji ekonomiky a spoločnosti Slovenskej republiky a pre medzinárodné porovnávanie. Toto zisťovanie je súčasťou spoločného harmonizovaného programu EÚ podnikových a spotrebiteľských prieskumov, koordinovaného Európskou komisiou, vykonávaného partnerskými inštitúciami v členských a kandidátskych krajinách EÚ. Údaje získané v rámci programu poskytujú cenné informácie o hospodárskom vývoji v jednotlivých krajinách, ako aj v Európskej únii a eurozóne.

Vzor štatistického formulára určený na stiahnutie a následné vytlačenie a vyplnenie v listinnej podobe je zverejnený na webovej stránke ŠÚ SR v menu Metaúdaje/Vzory štatistických formulárov.

**Vami uvedené dôverné údaje sú chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne pre potreby štátnej štatistiky.**  
Ochranu dôverných údajov upravuje zákon č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov. Za ochranu dôverných údajov zodpovedá Štatistický úrad Slovenskej republiky.

**Vyplnený štatistický formulár elektronicky podajte do 10. kalendárneho dňa v mesiaci  
na webovej stránke ŠÚ SR [www.statistics.sk](http://www.statistics.sk).**

Názov a adresa sídla podniku:		Kód okresu:
Formulár vyplnil (meno a priezvisko):	Telefón (vrátane smerového čísla):	Podpis vedúceho spravodajskej jednotky:
E-mail:	Odoslané dňa:	

## A. Konjunkturálny prieskum v stavebníctve

Váš názor na každú otázku vyjadrite vyznačením odpovede, ktorá najviac charakterizuje situáciu vo Vašom podniku.

**100387**

**Kontaktná osoba na pracovisku ŠÚ SR pre metodickú pomoc**

		1
Pracovisko ŠÚ SR (názov mesta)	1	ŠÚ SR - Odbor štatistiky stavebníctva, obchodu a služieb
Meno a priezvisko	2	Linda Baniariová
Telefónne číslo	3	02/502 36 266
E-mail	4	konju_stav@statistics.sk

Váš názor na každú otázku vyjadrite vyznačením odpovede, ktorá najviac charakterizuje situáciu vo Vašom podniku.

**100510**

**Aký bol trend Vašej stavebnej aktivity za posledné tri mesiace?**

rastúci ↑  1  
zostal bez zmeny →  2  
klesajúci ↓  3

**1652**

**Faktory obmedzujúce produkciu v stavebníctve**

		1
Ktoré faktory v súčasnosti obmedzujú Vašu produkciu? pre výber Vašej odpovede zapíšte číslicu 1 do príslušného riadku	žiadne	1
	nedostatočný dopyt	2
	poveternostné podmienky	3
	nedostatok zamestnancov	4
	nedostatok materiálu a/alebo mechanizmov	5
	finančné obmedzenia	6
	iné bariéry	7
	uvedte aké	8

**100490**

**Považujete súčasnú celkovú úroveň Vašich objednávok za:**

viac ako dostatočná ↑  1  
dostatočná, primeraná sezóne →  2  
nedostatočná ↓  3

100495

Očakávate, že počet zamestnancov Vašej firmy v nasledujúcich troch mesiacoch bude:

rásť ↑	<input type="checkbox"/>	1
bez zmeny →	<input type="checkbox"/>	2
klesať ↓	<input type="checkbox"/>	3

100509

Očakávate, že ceny Vašej produkcie v nasledujúcich troch mesiacoch budú:

rásť ↑	<input type="checkbox"/>	1
bez zmeny →	<input type="checkbox"/>	2
klesať ↓	<input type="checkbox"/>	3

100511

Na koľko mesiacov predpokladáte, že na základe objednávok (pri normálnej pracovnej dobe) máte zabezpečenú prácu:  
(Na otázku prosím odpovedať len v januári, apríli, júli a októbri.)

1651

Komentár k ekonomickej situácii

1	
Uved'te krátky komentár k Vašej ekonomickej situácii, resp. k celkovej situácii vo Vašom odvetví:	1

## Metodické vysvetlivky k obsahu výkazu EV Stav 1-12 na rok 2020

Konjunkturálny prieskum je zameraný na zhodnotenie súčasnej situácie a zistenie informácií o predpokladanom vývoji hlavných ekonomických ukazovateľov vo Vašom podniku. Na základe výsledkov uvedeného prieskumu sú spracované agregované výstupy, ktoré sú podkladom pre analytické hodnotenia vývoja SR. Zároveň slúžia pre medzinárodné porovnania a užívateľov na národnej úrovni.

Vypovedacia hodnota výsledkov prieskumu vo veľkej miere závisí od objektívnosti informácií a kvality odhadov vývoja ekonomických ukazovateľov za Váš podnik, ktoré nám na základe dobrej spolupráce poskytnete.

Údaje v dotazníku majú dôverný charakter a sú určené výlučne pre potreby štátnej štatistiky.

**Váš názor na každú otázku vyjadrite vyznačením odpovede, ktorá najviac charakterizuje situáciu vo Vašom podniku.**

Na záver, uveďte krátky komentár k Vašej ekonomickej situácii, resp. k celkovej situácii v odvetví.

Výsledky prieskumu Vám budú zasielané bezplatne.

Aktuálne výsledky prieskumu i časové rady sú pravidelne uverejňované na oficiálnej stránke Štatistického úradu SR: <http://www.statistics.sk>

### **A. Konjunkturálny prieskum v stavebníctve**

#### **A.1652**

**R.7:S.1** - Ak ste vybrali odpoveď "iné bariéry", v riadku 7 uveďte, prosím, aké konkrétne sa Vás týkajú.